

□ **С 11 по 13 февраля 2015г.** в Москве состоялся IV Российский инвестиционно-строительный форум. Организатор мероприятия - Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.



В работе форума приняли участие Министр строительства и ЖКХ РФ Мень М.А., заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Хуснуллин М.Ш., Министр строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан Файзуллин И.Э. От СРО РНП «Содружество строителей РТ» участвовали заместитель Директора Саубанов А.Р., начальник организационно-методического отдела Гаврилов А.И. Форум проходил в Выставочном комплексе «Гостиный двор» г. Москва.

В рамках форума состоялось Всероссийское совещание «Инвестиционный потенциал стройкомплекса России: современное состояние, риски, перспективы развития». Также была организована открытая дискуссия на тему «Создание благоприятного инвестиционного климата в строительной сфере. Лучшие региональные практики», на которой рассматривались региональные инвестиционные проекты строительства жилой недвижимости, а также объектов социальной инфраструктуры.

В рамках IV Российского инвестиционно-строительного форума прошла торжественная церемония награждения победителей ежегодного градостроительного конкурса

Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства России. Два татарстанских проекта удостоены специальных призов — проект комплексного освоения территории Адмиралтейской слободы и проект информационного мониторинга архитектурно-художественного оформления городской среды в Казани.

Как отметил И.Э. Файзуллин, проект развития территории Адмиралтейской слободы внесен в каталог лучших градостроительных практик РФ. После проведения согласования в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ он будет заявлен на получение господдержки для создания необходимых инженерных сетей и коммуникаций на данной территории. «Мы надеемся, что это будет очень красивая, интересная территория в рамках дальнейшей реконструкции Казани», — сказал И.Э. Файзуллин.